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Заява адміністрації американського президента Дональда Трампа про виведення 5000
американських військовослужбовців з Німеччини може бути лише початком значно
масштабнішого виведення військ з Європи та скорочення постачання зброї, пише Time.

Президент Трамп уже заявив, що виведення американських військ з Європи продовжуватиметься. Це
означатиме «різке скорочення участі США у забезпеченні безпеки в Європі». Видання нагадало, що
Трамп роками погрожував скоротити чисельність американських військ у Німеччині. У свій перший
термін він заявив, що зменшить їх на 9500 людей. Але не встиг це зробити до вступу на посаду
президента Джо Байдена.

При цьому скорочення чисельності військ торкнеться не лише Німеччини. В інших країнах Європи
також діють десятки тисяч військовослужбовців. Багато хто з них був дислокований до Європи після
повномасштабного вторгнення Росії до України. Саме ці війська можуть наступними залишити регіон.

Зокрема, Трамп погрожує, що «ймовірно» виведе війська і з Іспанії, і з Італії, оскільки його відносини з
лідерами цих країн продовжують погіршуватися. Так, прем'єр-міністр Іспанії Педро Санчес вступив у
конфлікт із Трампом після того, як назвав удари США та Ізраїлю по Ірану «незаконними» і відмовив
США у доступі до об'єднаних військових баз Іспанії для продовження наступу. Італія ж відмовила
американським військовим літакам у використанні сицилійської авіабази, пославшись на те, що
американські військові не попросили попереднього дозволу.

Одночасно зі скороченням чисельності військ Пентагон попередив союзників по НАТО в Європі про
можливі затримки у постачанні зброї, оскільки «США працюють над поповненням власних запасів
озброєнь, використаних під час війни з Іраном».

За даними журналістів, Великобританія, Польща та Литва входять до країн, які очікують затримок.
Також затримки з постачаннями посилюють побоювання щодо нестачі ракет для американських
систем ППО в Україні.

«Україна вже зіткнулася з нестачею американських зенітних ракетних комплексів Patriot, вартість
яких сягає 4 мільйонів доларів за одиницю. Ці боєприпаси використовуються для перехоплення
балістичних ракет та безпілотників», — нагадало видання, додавши, що нові затримки з
постачанням зброї також торкнуться боєприпасів для ракетних комплексів HIMARS та NASAMS.

Автори також нагадали слова комісара Європейського союзу з питань оборони та космосу Андріуса
Кубіліуса про те, що перспективи для України «критичні», і зазначив, що ЄС необхідно «в терміновому
та дуже швидкому порядку налагодити виробництво ракет».

Нагадаємо, Трамп хоче покарати деякі країни НАТО за позицію щодо Ірану.
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